

Физматшкола при СФУ получит федеральную поддержку

5 июня 2012 года Председатель Правительства России Дмитрий Медведев провёл селекторное совещание по итогам учебного года.

Участовавший в совещании Губернатор Красноярского края Лев Кузнецов, докладывая премьеру о результатах работы в регионе, обратил внимание на реализацию программы «Одарённые дети».

В частности, обращаясь к Медведеву, он сказал: *«Дмитрий Анатольевич, выполняя Ваше поручение по созданию системы «Одарённые дети», мы при Сибирском федеральном университете открыли специальные классы и сейчас заканчиваем проектирование школы. Хотели бы попросить, чтобы в рамках выделения денежных средств по этой программе всё-таки было федеральное софинансирование или по линии федеральных университетов, или по линии Министерства образования, для того чтобы на паритетном начале субъекты могли такие школы при университетах построить и действительно создать единую образовательную точку для одарённых детей».*

Дмитрий Медведев подтвердил, что в отношении софинансирования *«сейчас нет особенных проблем и препятствий».*

Пресс-служба СФУ, 6 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10464>